
NOTULEN RAPAT PELAKSANAAN RENCANA AKSI PURWAKARTA 

 
 

Hari / Tgl. : Selasa, 08 Februari 2022 

Waktu : 09.00 WIB 

Tempat : Kantor Diskominfo 

Pimpinan Rapat : Kepala Dinas Komunikasi dan Informatika Kabupaten Purwakarta  

 
Hasil Rapat Pelaksanaan Rencana Aksi antara lain sebagai berikut : 

1. Rapat dipimpin oleh Kepala Dinas Komunikasi dan Informatika  Kabupaten 

Purwakarta dan dihadiri oleh para Kepala Bidang Diskominfo  

2. Dalam rapat ini dilakukan pembahasan mengenai Peraturan Bupati Nomor 170 

Tahun 2016 tentang perincian tugas dan fungsi Dinas Komunikasi dan Informatika 

adapun hasil pembahasan sebagai berikut : 

a. Pembahasan Struktur Seksi Keamanan jaringan Teknologi Informasi dan Seksi 

Persandian : 

- Berdasarkan Perbup tentang rincian tugas terdapat kemiripan tugas 

diantara dua seksi tersebut. Seksi keamanan jaringan Teknologi Informasi 
menangani keamanan perangkat jaringan dari serangan pengganggu baik 

dari pengguna maupun dari internet. Sedangkan Seksi Persandian juga 

menangani Standarisasi Kemanan Teknologi Informasi termasuk 

didalamnnya Standar kelaikan jaringan Pemkab Purwakarta. 

- Berdasarkan hal tersebut perlu dilakukan revisi dengan solusi peleburan 
Seksi Kemanan Jaringan Teknologi Informasi ke dalam Seksi Persandian. 

- Peleburan dua seksi ini meminimalisir dupilkasi fungsi serta kebingungan 
laporan mengenai keamanan informasi. 

b. Untuk Bidang Statistik dan Persandian dapat dibuat tiga seksi apabila 

dilakukan evaluasi kelembagaan. 

3. Berkaitan dengan SOP di Dinas Komunikasi dan Inforamtika dilakukan 

harmonisasi kaitannya dengan rckomendasi ijin menara bahwa kewenangan 

tersebut sudah tidak lagi menjadi kewenangan kabupaten maka perlu dilakukan 

penanjauan ulang SOP dimaksud. 

4. SOP Persandian perlu dibuatkan berkaitan dengan layanan penetrasion tes dan 

tandatangan digital serta pengecekan keamanan jaringan informasi. 
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NOTULEN RAPAT PELAKSANAAN RENCANA AKSI PURWAKARTA 

 
Hari / Tgl. : Selasa, 29 Nopember 2022 

 Waktu : 09.00 WIB 

Tempat : Kantor Diskominfo 

Pimpinan Rapat : Kepala Dinas Komunikasi dan Informatika Kabupaten Purwakarta  

Hasil Rapat Pelaksanaan Rencana Aksi antara lain sebagai berikut : 

 

Acara dimulai pada pukul 08.30 WIB dan dibuka oleh Sekretaris Dinas Bapak 

Drs.Nurfalah. Dalam sambutannya beliau mengucapkan terima kasih kepada Bapak dan 

Ibu Pejabat baik struktural maupun fungsional yang telah hadir dalam rapat evaluasi 

kinerja pegawai dan kegiatan Tahun Anggaran 2022. sekaligus pembahasan SOTK 

Diskominfo Kab.Purwakarta. Adapun tujuan diadakannya rapat ini adalah untuk 

mengetahui dan mengevaluasi hasil kinerja Diskominfo untuk Tahun Anggaran 2022. 

Dengan mengevaluasi hasil kinerja ini diharapkan kita bisa melihat kelebihan maupun 

kekurangan dari hasil tersebut, bila tidak tercapai target yang diharapkan kita perlu 

menelaah hambatan dan rintangan yang mengakibatkan kegiatan tersebut tidak tercapai. 

Langkah-langkah apa saja yang akan kita lakukan untuk mengatasi hambatan tersebut 

sehingga di tahun mendatang tidak terjadi lagi. 

Realisasi penyerapan anggaran Diskominfo Tahun Anggaran 2022 adalah 

sebesar 94,91%. Ada beberapa kegiatan di bidang-bidang yang tidak mencapai target, 

hal ini disebabkan tidak adanya anggaran perubahan pada Tahun Anggaran 2022, 

sementara banyak kegiatan yang dilaksanakan yang dananya berasal dari anggaran 

perubahan. Hal ini mengakibatkan tidak tercapainya rencana kerja yang sudah 

dianggarkan sebelumnya. Selain itu penyebab tidak tercapainya target karena ada hal-

hal non teknis yang tidak bisa diganggu gugat sehingga kegiatan tidak dapat 

dilaksanakan. Adanya anggaran parsial juga mempengaruhi pelaksanaan kegiatan yang 

sudah direncanakan, karena banyak anggaran yang harus dipangkas di awal sehingga 

menyulitkan dalam pencapaian target. 

Dalam pembahasan SOTK. Diskominfo berencana untuk merubah SOTK. Bidang 

Santik terpisah menjadi Bidang Persandian dan Bidang Statistik. Bidang Aptika dan TI 

akan merger menjadi bidang E-Government. Bidang Sekretariat dan Bidang IKP tidak 

berubah. Untuk UPTD LPPL Radio dan Televisi menanyakan mengenai anggaran yang 

selama ini didapatkan dari IKP. Apakah hal tersebut tidak memberatkan bidang IKP.  

 

 

 



 

Mohon penjelasan dari Kepala Dinas sebagai Pengguna Anggaran. Untuk hal ini 

akan dibahas secara khusus untuk mendapatkan solusi yang terbaik. Kemudian untuk 

Dewan Pengawas yang ada di UPTD Radio apakah masih layak untuk diadakan 

terutama dalam hal pemberian honorarium nya. Harus ditelaah kembali dengan Perbup 

nya mengenai keberadaan Dewan Pengawas tersebut. 

Kepala Dinas Bp. Rudi Hartono mengatakan untuk pengajuan perubahan SOTK 

ini agar segera ditindaklanjuti ke ORTALA untuk lebih cepatnya pemrosesan. Untuk 

anggaran di radio dan keberadaan Dewan Pengawas akan dibicarakan dalam pertemuan 

berikutnya. Acara diakhiri dan ditutup oleh Sekretaris Dinas Komunikasi dan Informatika 

dengan ucapan hamdalah. 

 

Purwakarta, 29 Nopember 2022 

Notulen 

Perencana Ahli Muda 

Sity Komariah, S.E, M.A.P 

Nip. 19811121 200801 2 008 
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